

吉林边检总站

巡诊医疗服务队走进临江

本报讯 许文鹏 袁睿 记者 郭小宇 报道 10月24日,一辆印有“健康基层行”字样大巴车驶入临江市建国边境派出所法治建设示范小区,这是吉林出入境边防检查总站在全省开展“健康中国行·边防行”巡诊活动中的一次义诊服务,医疗专家及巡诊队带着先进的医疗设备及各类型常用药品,为基层一线民

警和边境村民“送医送药送健康”。巡诊过程中,吉林边检总站医疗服务队结合不同病症和个体差异,提供诊疗方案并发放药品;针对高血压、冠心病、类风湿病等多发病常见病的防治,开展健康知识宣讲,切实提高民警和群众的日常保健能力。医疗服务队还提

供血糖、血压、尿酸检测,心理健康疏导、彩超以及内外科会诊等11项常规体检服务。其间,医疗服务队专家为群众和民警提供优质的医疗服务,认真对待前来就诊的每名患者,仔细询问病情并制定出切实可行的治疗方案和意见,为他们诊断拿药,让群众感受到“警民一家亲”的和谐氛围,让民警切身感受到暖心惠警的阳光。

据了解,此次“健康中国行·边防行”巡诊活动邀请4名吉林省健康教育和长春中医药大学附属医院内科、电诊科等权威医疗专家随队巡诊,旨在落实暖警惠警政策,为群众提供精准健康医疗服务,积极解决边境辖区屯屯地偏远、体检不便难题,切实把健康和温暖送到基层一线和驻地群众中。

本报讯 记者 郭小宇 报道 近日,乾安县公安局安字派出所组织民警开展“九小场所”消防安全检查。检查过程中,派出所民警对“九小场所”消防安

设施工作状态是否正常、消防安全制度建立及落实情况。对存在安全隐患的“九小场所”,限期整改。同时,民警积极开展消防安全防范知识宣传,要求“九小场所”业主严格

安字派出所

开展消防安全检查

全管理制度落实、防火措施完善及安全出口畅通等情况进行检查,重点查看“九小场所”的安全出口、疏散通道是否畅通、用火用电用气是否规范、应急照明和疏散指示标志是否完好有效、灭火器等消防

落实各项防火措施,切实提高防火知识水平,杜绝火灾的发生。

通过此次消防安全检查,进一步提高了“九小场所”业主的消防安全意识,及时消除了安全隐患。

普阳街派出所

服务群众获认可

本报讯 于元萍 报道 近日,居民李女士为长春市公安局绿园分局普阳街派出所送去一面锦旗。锦旗上写着“人民好警察,为民办实事”,这是李女士为了感谢民警王泽勇而定制的。



原来,李女士外出时不慎遗失手机,手机存有重要信息。普阳街派出所民警王泽勇接到李女士的求助电话后,迅速通过监控录像并走访群众,最终在一个小超市的角落里找到了拾取手机的人,帮助李女士找回

了手机。手机失而复得,李女士激动地说:“王警官不仅帮我找回手机,更让我感受到警民之间的深厚情谊。”王泽勇表示:“作为一名警察,职责就是为人民服务。”他认真的工作态度赢得了群众的认可和赞誉。

安盟财产保险有限公司乾安营销服务部秉持为当地农户提供优质服务的理念,在农业保险领域发挥着重要作用,以专业的风险评估、全面的保险方案和高效的理赔服务赢得

援查勘工作。查明农田积水情况后,立即调用挖掘机在分场、映字分场、退字分场挖掘排水渠,有效缓解积水问题,防止农作物进一步受损,为减轻受灾农户损失,提升灾后

安盟财险乾安营销服务部

高效理赔暖人心

广泛赞誉。

乾安县多个盐碱地农田遭受水害后,乾安营销服务部迅速行动,利用无人机航拍、遥感技术等高科技手段全面查勘,尤其在大退畜牧场等灾区,工作人员克服交通不便等不利因素,第一时间开展救

恢复进程及后续理赔工作奠定坚实的基础。



不断提升技术水平和服务质量

在长春这片充满活力的土地上,长春亿北报废汽车回收拆解有限公司以其卓越的表现和专业的服务,成为环保与资源循环利用领域的一颗璀璨明星。

长春亿北报废汽车回收拆解有限公司位于长春市绿园区青年路11857号,成立于2009年,是国家商务部较新一批再生资源试点单位,是长春市绿园区重点扶持项目。作为全省报废汽车回收拆解指定单位,公司积极响应国家循环经济、节能环保的号召,致力于实现报废机动车回收拆解的资源综合利用,为环境保护贡献力量。

公司集报废汽车回收拆解再利用于一体,经营项目涵盖报废汽车回收拆解、废旧金属、冶金炉料、废旧电子产品以及废旧家电回收拆解、再生资源加工、废旧物资回收等多个领域。占地面积2万余平方米,建筑面积7336平方米,作业面积1.7万平方米,项目拆解能力为6000辆,总投资800万元。项目配置齐全,液压翻转工作平台、动力总成拆解平台、排油抽油设备一应俱全,严格按照省商务厅要求,具备专业拆解资质。

对于符合标准的车辆,公司出具正规补贴所需的所有相关手续。依据国家交通运输部 and 财政部的标准,对国三及国三以下的货车和轿车,按照规定进行补贴换新或报废更新。公司以专业的技术和优质的服务,为客户提供便捷、高效的报废汽车处理方案。

长春亿北报废汽车回收拆解有限公司将秉持环保理念,不断提升技术水平和服务质量,为推动资源循环利用努力。



东岗边境派出所

紧急救助获赞誉

10月26日15时许,白山边境管理支队东岗边境派出所移民管理警察执行完巡逻任务返程时,发现一名老人摔倒在路边,无法起身,民警立即下车了解情况。经询问,老人年逾古稀,是长白山池西区东参小



区居民,在外买药途中不慎摔倒,因腿部疾病无法起身且联系不上家人。

东岗边境派出所民警立即联系了老人所属村委会,并在确认身份后将其送回家中。待老人恢复意识后,民警将事情的经过、受伤情况向家属讲述清楚,家属对民警及时救助表示感谢。

10月27日,老人带着家属将一面印有“警民一家亲、患难见真情”的锦旗送到东岗边境派出所民警手中,感谢民警的救助。(佟雪冬 佟磊)

带领村民奔富路

本报讯 崔艳秋 报道 长春市规划和自然资源局驻村工作队自入驻德惠市同太乡苇子村以来,始终以服务村民为宗旨,积极推动乡村发展。

工作队在第一书记张学忠的带领下,与长春市肿瘤医院合作,为村民提供免费义诊,检查485人次,通过彩超仪器检查身体状况,医

生现场解答村民疑惑,以三甲医院的高水平医疗资源惠及基层百姓,受到村民欢迎。

驻村工作队通过鼓励脱贫户开展庭院种植养殖,帮助14户种植红萝卜,种植面积13亩,每户预计增收2000元。此外,还有一户脱贫户养羊,预计增收5000元。同时,他们积极参与各种展销,推动农产品销售,开发了27个短期公益岗位,为脱贫户提供环境治理等工作机会,每人可增收2000元。这些举措不仅提高了村民收入,也增强了村集体的凝聚力。



街区楼院写忠诚

付新明 本报记者 吴连祥

“加微信群让你刷单,给你返利,你信吗?”“当你遇到侵害,你应该怎么做?”在集安市粮丰社区会议室,通化边境管理支队开发区边境派出所民警阮金宝正在向居民宣讲防范电信诈骗知识。

多年来,阮金宝以热情服务、忠诚奉献密切了警民关系,奏响了新时代“枫桥经验”创新发展的篇章。

“义警”团队保稳定促和谐

阮金宝的工作区域具有企业事业单位多、商户多、回迁户多等特点。为了确保辖区的平安,他践行发展“枫桥经验”,创办“粮丰义警”社会治理品牌,促进了社会和谐稳定。

多年来,为了将辖区基础情况摸透,阮金宝的足迹重叠在“串门”路上,密密麻麻的笔记写下户户民意;针对辖区矛盾频发、容易激化、经常复发的特点,他常常和辅警在小区楼院巡逻到深夜。

“单靠自己的力量是远远不够的,工作一定要依靠群众。”2021年6月,为了加强社区警务力量建设,他借鉴创新新时代“枫桥经验”,在辖区组建“粮丰义警”团队,广泛发动

群防群治力量,将风险隐患解决在萌芽。

调处矛盾、巡逻防控、隐患排查、法治宣传……如今,在阮金宝的带领下,来自各行业的13名“义警”队员,为辖区基层社会治理和平安建设注入新活力。截至目前,阮金宝带领网格辅警、义警等社会化警务力量开展边境踏查260余次,获取线索协助破案6起,参与排查、调解纠纷196起,矛盾纠纷化解率达99.3%。

“道德银行”激发警务新动能

“刚攒够70积分,兑了个微波炉。”前不久的一天,集安市莲东花园小区居民刘德福喜滋滋地抱着微波炉从粮丰社区“道德银行”走出来。这是他配合民警开展防汛清淤免费兑换的礼品。

组建义警队伍后,为了奖励活跃队员,阮金宝与粮丰社区领导班子协商,建立“道德银行”积分兑换制度,志愿者可以用劳动时长换取“物质报酬”,激发了群防群治队伍的工作热情。

“纸抽”10分、洗衣液15分、电饭煲40分、微波炉70分……

走进粮丰社区“道德银行”,里面一侧是琳琅满目的生活用品,另一侧是社区志愿者、网格员、党员、居民、义警等组成的志愿服务队《积分手册》。抽出一本,人员基本信息、积分获取方式、兑换分值等制度清晰列明,只要从事社区服务、教育、治安、环保等系列志愿活动,都会获得相应积分,凭分值在“道德银行”兑换生活用品。

“建立‘道德银行’,让大家投身平安建设的积极性大大提高了。”阮

金宝介绍。“道德银行”建立以来,辖区居民不仅开始主动在辖区巡逻,还积极提供案件线索,辖区不仅破案率大幅提升,发案率也显著降低。

“社区警校”开创综合新局面

“我们聘请公安机关刑侦、禁毒、治安等多警种警务教官和法院、检察院、妇联、团委、林业等15家单位和企业组成‘社区警校’讲师团队,居民想听啥可以在群里投票‘点餐’。它不仅能让群众更好地参与到平安建设中,还能及时收集群众对边境管理工作的意见建议。”唠起“社区警校”,阮金宝如数家珍。

“社区警校”的前身是“社区警务室”,早在2021年,阮金宝就在这里为群众讲授人身财产安全与防范、矛盾纠纷排查化解、楼区消防、

防范电信诈骗、反恐反邪教、禁毒等知识。时间长了,听课的人越来越多,授课地点就换到了会议室。2023年7月,粮丰社区“社区警校”正式挂牌成立。

“社区警校”除了法治类内容,还面向辖区18至70岁待业、失业、离退休等群体,以“线上+线下”形式授课,提供实用性高、针对性强的再就业技能培训课程,培训结束后,对考核合格学员颁发结业证书并推荐就业,截至目前,已有150余人在这里学到新技能。

居民徐伟豪给“社区警校”的业绩打出了“高分”。“老师手把手教我们加工林下参,主业外我又多了一份工资,在这里我还学到了文化、养殖、健康、反诈、法治等方面的知识,期待‘社区警校’越办越好。”

“社区警校的成立,有效增强了基层社区平安宣防力量。今后,将不断深耕党建引领‘警地融合’,加强基层治理工作,推动平安宣防辐射面,提升基层治理现代化水平,不断夯实基层基础工作,进一步构建警地‘共建共治共享’的基层治理新格局。”该边境派出所所长刘凌航说。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797